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Matki i Dziecka

Institute of Mother and Child
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Warszawa, 10 marca 2020 roku
A/ZP/SZP.261-26/20

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

Dot.: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego znak A/ZP/SZP.261-26/20 na dostawg:
sImmunoenzymatycznych testéw do oznaczania alergenow w systemie panelowym wraz
z dzierzawg sprzetu”

Pytanie nr 1 — dot. zal. nr 2 do SIWZ: Warunki graniczne:

1.Lp. 1. Zwracamy si¢ z prosba do Zamawiajacego o doprecyzowanie zapisu dotyczacego
kalibratorow. Czy Zamawiajacy przez wymog posiadania przez test kalibratorow rozumie, ze
na podstawie 5 kalibratoréw sporzadzana jest indywidualna krzywa kalibracyjna dla kazdego
testu do wgladu przez diagnoste zgodnie z dobrg praktyka laboratoryjng?

Odpowiedz

Kazdy pasek testowy ma zawieraé min. 5 kalibratoréw w skali wybarwienia prazkow
odpowiadajacym réznym stezeniom IgE do kazdego testu.

Pytanie nr 2- dot. zak. nr 2 do SIWZ: Parametry ocenianie:

1.Lp. 16. Czy zamawiajacy przez zapis ,,kamera” rozumie rowniez czytnik/skaner do
automatycznego odczytu testow 1 otrzymania ilosciowych wynikow?

Odpowiedz

Przez zapis kamera Zamawiajacy rozumie kamera lub czytnik/skaner.

Pytanie nr 3- dot. zak. nr 2 do SIWZ: Parametry ocenianie:

2.Lp. 16. Czy Zamawiajacy dopusci rowniez pelny automat, ktory ma zautomatyzowane
wszystkie procedury wykonywania testow wiacznie z odczytem i suszeniem?
Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy dopuszcza pod warunkiem, ze bedzie to nowy aparat.

Pytanie nr 4- dot. zak. nr 2 do SIWZ: Parametry ocenianie:

3.Lp. 17. Zwracamy si¢ z uprzejma prosbg o odstgpienie od punktowania wymogu posiadania
CCD na kazdym teScie, poniewaz nie jest to parametr istotny klinicznie.

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 5- dot. zal. nr 2 do SIWZ:

Zamawiajacy w zalaczniku nr 2 do SIWZ w punkcie 13 wymaga dostarczenia wraz z ofertg
programu do czytania i interpretowania testow oraz instrukcji jego instalacji.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na odstgpienic od tego wymogu 1 zastgpienie Qo
oswiadczeniem Wykonawcy, ze program w razie wyboru oferty zostanie zainstalowany na
dostarczonym stanowisku komputerowym? Oprogramowanie stanowi wiasno$¢ intelektualng
Wykonawcy. Instalacji  oprogramowania dokonuje upowazniony 1 przeszkolony
przedstawiciel Wykonawcy (Doradca Medyczny, Serwisant).

Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na w/w rozwiazanie.
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Pytanie nr 6- dot. przedmiotu zaméwienia:

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w panelu pediatrycznym alergenu tymotka
wystepujacego w Mieszaninie traw 2 (tymotka tagkowa, zyto zwyczajne)?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie w panelu pediatrycznym alergenu tymotka
wystepujacego w mieszaninie traw 2 (tymotka lakowa, zyto zwyczajne).

Pytanie nr 7- dot. przedmiotu zaméwienia:

W zwigzku z wymogiem uwzglednienia w kalkulacji materialow zuzywalnych do
zaoferowanego aparatu, czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na dodanie kolejnych wierszy do
formularza cenowego?

Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgode na w/w rozwigzanie.

Przewodniczgca Komisji Przetargowej

Marta Sawicka

Wyjasnienia tresci SIWZ zostaly zamieszczone na stronie Zamawiajacego Www.imid.med.pl
w dniu 10 marca 2020 r.
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